

参展车商纷纷出台优惠政策

烟台车展参展品牌越来越多、规模及影响力越来越大

文/片 本报见习记者 牟晓梅

30日,记者从本届车展参展品牌的4S店了解到,不少商家已经开始出台购车优惠政策。对于有着已经成功举办过六届车展经验的烟台市,从第一届仅有30余个汽车品牌几百台车到场,到如今的近百个国内外知名品牌竞相参展,其规模及影响力正逐步扩大,烟台车展离B级梦越来越接近。



准车主在参观大成荣威MG3新车发布会。

伴随车展临近 商家纷纷推出优惠政策

3月30日,记者从车展组委会了解到最新消息,本届车展主办方将力推自主品牌,国内车商将以1.6L以下家用车、微型车为主打,推出极具性价比的优势新车。最受车友关注的奇瑞、吉利、哈飞和中华更是做好了迎接观展热潮的准备,届时参展厂商将通过高科技展示手段带给车友不曾体验过的真实和刺激。

历届车展都是消费者购车的最佳时机,众厂商齐聚一堂必将展开客户争夺战。随着车展的到来,不少汽车商家已经开始行动起来,车展期间的优惠政策也已相继出台。

30日,记者从烟台恒邦奇瑞4S店了解到,奇瑞汽车

为庆祝旗云十周年和旗云累计销量突破100万辆,特别推出“购旗云最高钜惠10000元”优惠活动,购车最高优惠达到10000元,包括2000元油卡、2000元装饰、3000元节能补贴、3000元可视倒车雷达。烟台华路得汽车销售有限公司推出在车展期间,购买菱智汽车享受三万元的价格优惠,购买景逸汽车享受一万元优惠的政策。

随后,记者从其他汽车4S店了解到,众商家正在为即将到来的车展,进行最后的准备工作,车展期间的优惠政策也纷纷出台。届时,将全面推出超乎想象的促销大礼、抽奖等活动,车友既可安享低价购车的礼遇,又可以享受到金融、保险、通讯等服务,并现场办理各

种手续,享受到一站式服务的高效和安逸。

众汽车厂家主动参与 车展规模越来越大

“走过七个年头,举办六届车展,从蹒跚学步到逐渐令众汽车厂商瞩目,变化可谓翻天覆地。”谈起这些年烟台市举办车展的历程,烟台汽车商会的范庆感慨道。“从招商招展中就能明显感觉到,厂家直接参与程度高。以往都是组委会主动去找经销商和厂家,让他们来参展,现在是众多厂家主动到组委会来争取展位。”

据了解,在本届车展的招展过程中,上海通用、帝豪、比亚迪、上海英伦、东风日产、长安福特、东风标致、长安马自达、一汽丰田、广州

本田、上汽荣威MG、上海大众斯柯达、一汽马自达、凯迪拉克等厂家纷纷找到组委会要求申请大型展位,这无疑表明烟台车展的规模和影响力逐渐受到了各个汽车巨头的重视。

“随着厂家会展组对烟台车展认可,一位经销商给我们算了一笔经济账:三线城市(C级车展),厂家的支持力度一般为10万—20万元,场地、模特、演艺等都由当地经销商自行承担,对销售上优惠政策的支持也不确定。随着汽车商会果断与中汽国际合作,展会目标直指B级,厂家直接支持力度达到50万以上,甚至高达100万—150万元,并为经销商提供了更为宽松的展会支持政策。”烟台汽车商会秘书长曲延年介绍。

热线电话:6879062

电子邮箱:144160246@qq.com

车视界QQ群:144160246

车友故事会

第一次拖车

作者:剑舞狂沙

那是2000年的冬天,我那时开着一辆烟台小货车。一天早晨,我的好友打来求救电话,说车冻住了让我给他拖拖。我急速开着小货从上奔驶往世回尧。他是一辆福田小货,到了后,我们在福田拖挂上绑上大绳。可是拖了半天也打不着火(怀疑加的油不好),就准备先去加石化油中和一下。约好路上如果他的车启动了就按喇叭、打灯光!一路上他也没动静,马上就要到石化加油站了,后面又是喇叭又是灯光——他的车启动开了!

我俩在加油站对面的坡上停下车,我把他车头大绳解下扔到我车斗里,然后两人在车边嘎嘎地笑。这时他的福田突然自己顺着坡跑了,他立即快速追去。我一看不好,立即上车,这时后面“轰”地撞上了!我俩一看他车头大破相,大眼对小眼呆那里了。一合计想起来了——有保险啊!不长时间保险公司就派人来了,我们两个棒槌就一五一十得把经过诉说了一遍。那位仁兄耐心地听完,给我俩的车照了几张照片,尤其那根大绳子多“咔嚓”了几下,说拖车造成,不给理赔,然后开车一溜烟没了。我俩晕!他的车又启动不开了,我只好又拖着小福田回世回尧修车。

那是我第一次拖车的经历。有时我俩想起这件事就乐得不行,有意思的是他现在干的就是车险。



2011 乐驰最“给力”的新春惊喜!

1000元现金, 2000元大礼, 3000元惠民……

0首付

月供29元乐驰贷回家




油价涨涨涨, 乐驰省省省。低耗、耐用首选乐驰

另有信用卡付款、零担保、零抵押、零利率。

现推出特价车型, 欢迎到店赏购。

烟台国际博览中心一楼B10 800-679-2052 www.autotech.com

烟台市上菱汽车销售有限公司
电话: 6012088
地址: 烟台市世青路258号

2011烟台春季国际汽车展示交易会

时间: 2011.4.8-4.11
地点: 烟台国际博览中心

